
 

 

 

Obecní úřad Dobratice č.p. 49, 739 51 

Tel.: 558 651 254, 558 651 387, Fax.: 558 651 254 

e-mail: obec-dobratice@iol.cz,  www.dobratice.cz 

Dne 20.11.2007         MK ČR  E  14306 

 

 

Zpravodaj Obce Dobratice č. 11/2007 
 
1. Další zasedání zastupitelstva Obce Dobratice se bude konat v pátek dne 14.12.2007 v 17.00 hod. 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice. 

 

2. Na 13. zasedání ZO Dobratice bylo projednáno: 

- záměr obce – pronájem nebytových prostor na hřišti.  

- Smlouva o zřízení věcného břemene pro zřízení vodovodní přípojky k budoucímu rodinnému domku. 

- Smlouva o smlouvě budoucí ohledně  nemovitosti č.p. 283 –prodejna Bukovice. 

- Rozpočtový výhled obce na 3 roky dopředu a rozpočtové opatření obce č. 3. 

- Návrh na prominutí nájemného. 

- Vnitřní směrnice Obce Dobratice. 

- Smlouva  o uzavření budoucí smlouvy nájemní mezi Správou železniční dopravní cesty, s.o. a  Obcí  

  Dobratice. 

- Složení výběrové komise  ohledně výběru firmy na zpracování studie proveditelnosti hřiště u ZŠ,  

   včetně zpevněných ploch. 

- Inventarizace majetku obce, složení inventarizační komise. 

- Zpráva kontrolního výboru. 

 

3. Od termínu platnosti celostátních změn jízdních řádů, tj. dne 9.12.2007, dojde ve Frýdku-Místku 

k přemístění stávajícího autobusového stanoviště z místecké části města do Frýdku na ulici „Na Poříčí“. 

Původní autobusové stanoviště v Místku bude dočasně využíváno jen z části jako autobusová zastávka 

s názvem „Frýdek-Místek, Místek, Politických obětí“ s tím, že zde nebude umožněn vjezd ve směru od 

Frýdku. Jízdní řády budou zveřejněny na internetové adrese www.portal.idos.cz od 20.11.2007 a na 

webových stránkách Moravskoslezského kraje www.kr-moravskoslezsky.cz v sekci doprava od 

26.11.2007. Níže uvádíme výňatek závěrů z jednání k řešení autobusové dopravy ve Frýdku-Místku,  

konaného dne 19.9.2007 na odboru dopravy Krajského úřadu Moravskoslezského kraje.  

 

Změny v linkové osobní dopravě k datu 9. 12. 2007: 

1) Bude zrušeno levé odbočení směrem od Frýdku ze silnice I/48 na staré autobusové stanoviště 

v Místku. 

2)  Změny u autobusových zastávek: 

- bude zrušena zastávka Frýdek-Místek, Frýdek, železniční stanice, 

- změna názvu zastávky Frýdek-Místek, Místek, autobusové stanoviště na název nový Frýdek-

Místek, Místek, Politických obětí, 

- zavedení nové zastávky Frýdek-Místek, Frýdek, autobusové nádraží, 

- zavedení nové zastávky na MK ulice 8.pěšího pluku na straně „u Krymu“ Frýdek-Místek, 

Místek, Poliklinika. 

3) Statutární město Frýdek-Místek garantuje zřízení zastávky Frýdek-Místek, Místek, Poliklinika na 

straně „u Krymu“ v termínu nejpozději do 8.12.2007. 

4) Linky jedoucí ze směru od Frýdku budou ukončeny na zastávce Frýdek-Místek, Frýdek, autobusové 

nádraží, ale vybrané školní spoje mezi 6:00 – 8:00 hod. budou pokračovat na nově zřízenou zastávku 

Frýdek-Místek, Místek, Poliklinika (na straně „u Krymu“). Jedná se o spoje linek dopravců ČSAD 

Frýdek-Místek a.s., ČSAD Havířov a.s. a BUS Slezsko, a.s. Zpět budou tyto linky vyjíždět 

z autobusového nádraží. 

 

Kromě jiných, zde neuvedených, se jedná také o tuto linku: 
 

860325 Frýdek-Místek – Dobrá – Vyšní Lhoty – 

Dobratice – Vojkovice 

ČSAD Frýdek-Místek a.s. 

Celé znění závěrů z jednání je možno shlédnout v kanceláři OÚ Dobratice nebo na webových 

stránkách obce:  www.dobratice.cz  v sekci dokumenty, kde je také zveřejněn jízdní řád výše 

uvedené linky, platný od 9.12.2007. 
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http://www.dobratice.cz/
http://www.portal.idos.cz/
http://www.kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.dobratice.cz/


 

 

 

 

4.  V sobotu dne 1.12.2007 se bude konat v pohostinství Na Šenku již tradiční  

„ MIKULÁŠSKÝ  VEČÍREK“. Začátek  v 19.00 hod. K tanci a poslechu bude hrát skupina Hornet. 

Je zajištěno občerstvení a bohatá tombola. Srdečně zve výbor SRPŠ při ZŠ a MŠ Dobratice. 

 

5. Kulturní komise při OÚ v Dobraticích srdečně zve na „PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ  

S DŮCHODCI“, které se bude konat v sobotu 15.12.2007 v pohostinství Na Šenku. Začátek ve 14.00 

hod. Program: vánoční představení dětí naší školy, zdravotní přednáška MUDr. Řehy, pohoštění, 

posezení nejen u vánoční hudby.  

 

6. Termíny konání plesů v roce 2008 v pohostinství Na Šenku: 

     Pátek   18. ledna 2008   –  ples SDH 

     Sobota 26. ledna 2008   –  ples TJ Comfort 

     Sobota 16. února 2008   – Obecní ples 

 

 

 

 

* Bohoslužby  Dobrá - Vánoce 2007 
 

24.12.    15.00 hod. a 22.00 hod. 

25.12. a 26.12.                 8.00 hod. a 10.30 hod. 

31.12. 2007   10.30 hod. 

                            Prašivá 24.00 hod. 

1.1.2008   10.30 hod. a 15.00 hod. 

  

       Radostné a požehnané svátky Kristova narození a Jeho pomoc a ochranu po celý další rok 2008 

Vám všem přeje a vyprošuje Váš bývalý duchovní správce P. Bohumil Vícha, farář v Dobré. 

  

 

      * Truhlářství Vlček Mojmír - Raškovice 423    Tel - 602 705 534, 558 692 692 

                                                                                                     
       -Nabízí rozšířený sortiment 

 

Prodej a servis zahradní a komunální techniky-typu MTD, BOLENS, YARDMEN, 

WISCONSIN, RYOBI, SHEPACH, MARUNAKA, HOMELITE 

 

Sněhové frézy - MTD, GSM, YARDMEN, WISCONSIN 

Náhradní  díly na travní sekačky, traktory T2-4K-14, MT8-132,30, MT8-050,11  ad. 

Železářství: spojovací materiál, metrické šrouby od průměru 3mm do 20mm všech délek a 

typu skladem-pevnostní,  kování a další. 

 

Elektrozboží - pračky, sušičky, bojlery, ledničky, pece, myčky za zaváděcí ceny všech 

značek: ARDO, ACER, ARISTON, BAUMATIK, BEST, BRAUN, CALEX, CANDY, 

DRAŽICE, ETA, FABER, FAGOR, HYUNDAI, LG,MORA, POLAR, ZANUSI, BOSCH, 

WIRHPOL, SAMSUNG, GORENIE           

                                                                                                    

Zavolejte a ověřte si ceny… 

Výroba a prodej palubek, podlahových prken, hoblování vámi dodaného materiálu. 

Prodej dřevěných briket, skladem navážené po13kg, po domluvě možno větší balení. 

 

         Přejeme všem příjemné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku. 

                                                      Mojmír Vlček 

 

 

 



 

 

 
 

* Nabídka pro klienty 
Nabízíme Vám své služby v oblasti státem podporovaných produktů, finanční a úvěrové poradenství, 

pomoc při správě vašich smluv. 

stavební spoření 

penzijní připojištění 

pojištění majetku a osob 
 

Bc. Dana Hárendarčíková   724 070 197 

Dana.Harendarcikova@mpss.cz 

Hana Šamajová    602 528 615 

Hana.Samajova@mpss.cz 

Ingrid Bulková    774 805 316 

Ingrid.Bulkova@mpss.cz 
 

 

 

* Právní  záležitosti 
s občany a podnikateli projedná a vyřídí každou středu mezi 15 až 17 hodinou na Obecním úřadě 

v Raškovicích JUDr. Marcela Žoričová, formou poradenství, spisování listin, žalob, smluv – včetně 

kupních, rovněž převody nemovitostí, zřizování věcných břemen apod. 

Kontakt: tel. i fax:  596 810 741,  603 447 219,   e-mail zoric@atlas.cz 

 

                           

 

     Jedeme na plno 
 

Největší školní akcí v tomto období byl Halloween. Český svátek Památka zesnulých je tradiční 

křesťanská akce, vyznačující se úpravou hrobů a pietní vážností. Halloween – anglosaský svátek, 

navazující na keltské tradice se naopak vyznačuje veselým rejem duchů a strašidel, které se původně 

vyráběly z dýní. V rámci výuky anglického jazyka se žáci s tímto zvykem seznamují, takže jsme si 

chtěli takovou činnost vyzkoušet.  Škola byla vyzdobena svítícími dýněmi a strašidly. 29.10. v 17.00 

hod. se před obecním úřadem sešly děti z MŠ, žáci ZŠ a rodiče jako strašidla a prošli jsme se obcí. Ve 

třech domech zkusili žáci i Halloweenské koledy - skutečně byli za svá říkání odměněni bonbony. 

Druhá část akce proběhla ve škole, kde si děti mohly zahrát nejrůznější hry a zatančit na diskotéce. 

Čtyřicet jedna žáků zůstalo spát ve škole, kde před spaním zhlédli pohádku. Akce se opírala o pomoc 

rodičů při výrobě strašidel doma a zajištěním laskomin pro občerstvení. Laskomin bylo tolik, že druhý 

den byla svačina rozšířena o „buchtový švédský stůl“. RODIČE, MOC VÁM DĚKUJEME! 

 

Sběr papíru – 2 500 kg! Již tradiční akce dětí, rodičů a občanů přinesla do naší pokladny 3 100,- Kč. 

Peníze budou použity k dopravě na divadelní představení. 

 

 Děti z MŠ ve škole. 17. října - v rámci úzké spolupráce našich vlastních zařízení, navštívily děti  

(předškoláci)  obou MŠ  základní školu. Při návštěvě se seznamují s  prostředím školy, navštěvují, 

povídají si a sledují své starší kamarády – celkově se tak připravují  na zápis a vstup do ZŠ. 

 

Přespolní běh Dobrá a Jablunkov – na základě výsledků (jednalo se umístění na 1. a 2. místě) 

okrskového  kola v Dobré, postoupili  čtyři naši žáci  - Viktorie Mojáková, David Piekník, Marcel  

Stříž a Adéla Březinová  do okresního kola v Jablunkově. Okresní kolo proběhlo za nepříznivého 

počasí, bohužel dosud neznáme výsledky, ale víme, že všichni naši žáci se umístili do desátého místa. 

 

Cyklus divadelních představení byl zahájen 19. října návštěvou divadla loutek v Ostravě, pokračoval 

v MŠ Dobratice a znovu navštívíme  Ostravu. 

 

Ostatní: - získali jsme všechny doklady a povolení, potřebné pro provozování čističky odpadních vod 

pro ZŠ, podle zákona o odpadních vodách. Situace odpadních vod se nadále řeší u obou MŠ. 

 

      Mgr. Milan Thiel, ředitel  

mailto:zoric@atlas.cz


 

 

 

 
 



 

 

 

 

Zajišťujeme: 
 

• sjednávání objednávek smutečních obřadů,                                • prodej hřbitovního zboží, 

• převozy zesnulých – nepřetržitě 24 hodin,                                  • správu a údržbu hřbitovů, 

• tisk parte včetně zpracování grafických návrhů,                         • agendu související  

• smuteční reprodukovanou hudbu,                                                  s hrobovou matrikou,              

• smuteční květinovou vazbu,                                                        • pronájem hrobových míst,        

• smutečního řečníka,                                    • výkopy hrobů.                                                                                      
        

         Adresa: Radniční 10, 738 01  Frýdek – Místek 

Telefon: 558 432 204 

E-mail: info@pietas.info 

Nepřetržitá služba: 604 555 500 

( převozy zesnulých ) 

www.pietas.info 
 

Provozní doba: pondělí až pátek od  7.30  do  15.00   hodin 
 

Provozovatel: TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek -Místek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 


